

MYP Steering Committee Application

Mission Statement

"Missoula Young Professionals (MYP) is an organization supported through the Missoula Area Chamber of Commerce that provides civic involvement opportunities designed to engage the next generation of leaders through networking and volunteer events that aid in professional and personal development.

Responsibilities & Guidelines for Service on the MYP Steering Committee

- A MYP Steering Committee member must be employed by a Chamber member company or be an Associate Member in good standing to serve.
- Committee will seek a minimum of 9 committee members
- Members will serve for three years
- In the event a steering committee member moves away or steps down from the committee, efforts will be made to replace the committee member within three months.
- If following your completed term, you would like to continue your service with the MYP for another three years it will be determined by committee vote.
- Committee members are required to attend a minimum of 8 meetings and 6 networking events annually.
- MYP Steering Committee membership will strive for diversity of peoples and industries.

MYP Steering Committee Application

 Tell us why you'd like to be involved with the Missoula Young Professionals and how your background can benefit the program. 	

2) Return this application with a copy of your resume to info@missoulachamber.com - DEADLINE June 1

The Missoula Young Professionals is a program of the Missoula Area Chamber of Commerce. For more information, please visit https://www.missoulachamber.com/missoula-young-professionals.html